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Мета та предмет курсу: поглиблення знань здобувачів з методики, технології та організації науково-дослідної роботи учнів, тобто теоретичного й практичного підґрунтя для ефективного проведення  наукових досліджень учнями; практична підготовка здобувачів до організації та здійснення навчально-дослідної роботи учнів закладу загальної середньої освіти, формування у них професійних умінь і навичок; оволодіння здобувачами різновидами пошукової навчальної діяльності учнів; розвиток професійної творчості, формування у них потреби удосконалення культури праці та особистісних якостей.
Компетентності та програмні результати навчання: 
ЗК 1. Знання й розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях.
ФК 12. Здатність застосовувати знання сучасної техніки та технології, графічної, інформаційної грамотності, практичні вміння та навички проектної, конструкторської, виробничої діяльності у практиці трудового навчання, креслення та гуртковій роботі.
ФК 16. Здатність організовувати роботу в шкільній майстерні (або кабінеті), на виробничій ділянці або гуртка контролювати і забезпечувати дотримання технології та раціональної експлуатації інструментів і технологічного обладнання.
ПР 2. Володіти теоретичними основами графічної та інформаційної підготовки, технічного конструювання та художнього моделювання.
ПР 11. Володіти різними методами, прийомами і формами організації освітнього процесу. Самостійно проводити заняття.
ПР 24. Створювати рівноправне і справедливе освітнє середовище.
Зміст курсу: 
Змістовий модуль 1. Специфіка науково-дослідної діяльності учнів.
Тема 1. Основні поняття і терміни науково-дослідної діяльності учнів.
Дослідження сутності понять «наука», «навчання», «наукове знання», «наукове пізнання», «науково-дослідна робота учнів». Методи розвитку мотивації учнів та вчителів до науково-дослідної діяльності. 
Науково-дослідна діяльність як компонент самоосвіти і самореалізації особистості.
Тема 2. Сутність методу моделювання як науковий процес пізнання. Особливості наукового пізнання.
Дослідження сутності понять «модель», «моделювання». Метод моделювання. 
Особливості наукового пізнання при допомозі моделювання. 
Тема 3. Психолого-педагогічна сутність науково-дослідної діяльності учнів.
Специфіка понять «навчальне дослідження» і «наукове дослідження».
Загальні принципи організації науково-дослідної діяльності учнів.
Розходження науково-дослідної і проєктної діяльності учнів.
Змістовий модуль 2. Підготовка до виконання науково-дослідної роботи.
Тема 4. Етапи вибору теми науково-дослідної роботи учнів.
Загальна схема наукового дослідження. 
Вибір проблеми дослідження, формулювання теми. Актуальність дослідження, об’єкт, предмет, мета та завдання дослідження. 
Тема 5. Інформаційне забезпечення науково-дослідної роботи учнів.
Поняття про наукову інформацію та її роль у проведенні наукових досліджень.
Джерела інформації та їх використання в науково-дослідній роботі учнів.
Техніка роботи зі спеціальною літературою.
Змістовий модуль 3. Оформлення та форми впровадження результатів науково-дослідних робіт учнів.
Тема 6. Основні вимоги до впровадження результатів науково-дослідних робіт учнів.
Наукова публікація: поняття, функції, основні види.
Форми представлення науково-дослідних робіт учнів (доповідь, реферат, тези, стенд, комп’ютерна презентація).
Рекомендації щодо презентування матеріалів в електронному вигляді.
Рецензування науково-дослідної роботи учнів.
Методи навчання: словесні (лекція, пояснення, розповідь, бесіда, ілюстрування), самостійне спостереження, опора на життєвий досвід студента, проблемного викладання (проблемна дискусія), виконання проєктів.
Методи контролю і самоконтролю у навчанні: індивідуальне опитування, фронтальне опитування, комбіноване опитування, письмовий і тестовий контроль, самоконтроль і самооцінка, захист реферату за темою дослідження, написання тези на конференцію за темою дослідження, залік.. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами («Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному педагогічному університеті» (http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf)), а саме: самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою програмою даної навчальної дисципліни; посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: сервісні програмні засоби загального призначення (персональний комп’ютер, загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи, програмні засоби для контролю і вимірювання знань, умінь і навичок студентів); електронні бази даних (електронні енциклопедії, підручники, посібники, довідники та словники; бібліотеки електронної наочності), графопроєктор.
Система оцінювання та вимоги: внутрішня університетська 100-бальна шкала. Після вивчення навчальної дисципліни їх результати переводяться у національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом ранжування навчальних досягнень.

	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка за національною шкалою
	Оцінка шкалою ЄКТС

	
	Для підсумкового семестрового контролю, що
включає екзамен, курсову роботу, практику
	Для підсумкового семестрового контролю, що
включає залік
	Для всіх видів підсумкового контролю

	90-100
	відмінно
	зараховано
	A (відмінно)

	65-89
	добре
	
	BС (добре)

	50-64
	задовільно
	
	DE (задовільно)

	35-49
	незадовільно

	не зараховано
	FX (незадовільно)
з можливістю повторного складання

	1-34
	незадовільно

	
	F (незадовільно)
з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



Узагальнені критерії оцінювання:
· «А», 90–100 балів – здобувач вищої освіти виявляє особливі творчі здібності, уміє самостійно здобувати знання, без допомоги викладача знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, уміє використовувати набуті компетентності для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, самостійно розкриває власні обдарування й нахили; 
· «В», 78–89 балів – здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи й задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна;
· «С», 65–77 балів – здобувач вищої освіти вміє зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, у цілому самостійно застосовувати її на практиці, контролювати власну діяльність, виправляти помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для підтвердження думок; 
· «D», 58–64 бали – здобувач вищої освіти відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання й розуміння основних положень; із допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, серед яких є значна кількість суттєвих; 
· «Е», 50–57 бали – здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні (обсяг набутих компетентностей здобувача відповідає мінімальним критеріям);
· «FХ», 35–49 балів – здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу (до 20 %); 
· «F», 1–34 бали – здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання й відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів.

Розподіл балів, які отримують студенти
	Поточний контроль та самостійна робота
	Залік
	Сума

	ЗМ1
	ЗМ2
	ЗМ2
	
	

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Т9
	37
	100

	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
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